

五彩画板



门神

市中区光明路小学四(4)班
小记者 丰凡 辅导老师 王才华



美丽的荷花

山亭区实验小学六(4)班
小记者 张其珍 辅导老师 侯绍菊



和平鸽

市中区鑫昌路小学五(6)班
小记者 王翰文 辅导老师 刘蒙



幸福新枣庄

台儿庄区实验小学五(4)班
小记者 王梓衡 辅导老师 梁颖



可爱的小金鱼

山亭区实验小学四(6)班
小记者 李亚静 辅导老师 吕成爱

诚实的心灵

枣庄市立新小学四(1)班 小记者 殷铭轩 辅导老师 王邦凤

人们的心灵一开始都是诚实善良的,但很多人在一些外界和内在因素的影响中变得不再那么善良、真诚了。不过还有很少的一些人,他们仍然保持着一颗善良的心灵,也是一些人最好的知心朋友。

那是一个寒冷的冬天,我看见了它。他的身躯是如此的瘦弱,但他却在风中将一棵棵的树都穿上了“保护衣”,他是那样无私、细心地将小树苗的外圈一层层的包裹起来,就像一位贴心的家长给孩子穿上外套。正在这时,旁边的一位阿姨走过来,亲切地说,我看看你干了

挺长时间的,肯定累了,我来帮你把剩下的树包完,你先回去吧。话语不多,却处处流露出了“我们都是一路人”的真情实感。而在一篇故事——《站岗的小男孩》里,也写到了这样的情感。有一次,小男孩和伙伴们一起玩军事游戏,小男孩的任务是站岗,但组织者和和其他一些小朋友,可能忘记了这位“战友”,把他独自一人留在了这里,但小男孩却仍然坚守岗位,直到一位真正的军官命令他回家,他才安心地离开。从文中我们可以看出小男孩真诚的心灵,他完全可以自己离开,但他却

始终记得开始的约定“只有战友来接替他才能离开”。这时有些人可能说小男孩有点傻,但我不这样认为,因为真诚是这世间何物也比不了的!

信赖需要真诚,真诚也需要信赖,人与人之间这两者缺一不可,这种关系十分密切,就像鱼儿离不开海洋,鸟儿离不开天空一样息息相关。

信赖是一朵花,需要用真诚去灌溉它;信赖是一棵树苗,需要用真诚去培育它;信赖是一座桥,连通了你我他!

雪花飘

市中区回民小学六(1)班 小记者 陶晟豪 辅导老师 王娜

当冬天迈着轻盈的脚步来临,今冬的第一场雪便悄然如约而至。纷纷扬扬,漫天飞舞,诗意的雪花飘下来,飘下来……

漫天飞舞的雪花立刻让冷寂的寒冬热闹起来,温润起来,美丽起来,瞧,房顶、树梢、大地全都是白茫茫的一片,银装素裹,好一个童话般粉妆玉砌的世界!

我按捺不住自己欢喜喜悦的心情,急切地伸出手,

捕捉这飞翔的精灵。顽皮的雪花静静地落在我的手心、额头、脸颊,还钻进我的脖子里,清清爽爽的,惬意极了!

踏雪,我小心翼翼地走在这洁白无瑕的地毯上。脚下是“咯咯吱吱”的声响和深深浅浅的脚印。一群觅食的麻雀在晶莹的雪地上蹦蹦跳跳,忽地飞向远方……

我的思绪也不由地飞翔起来:那田地里青青的麦苗

是否盖着厚厚的“棉被”还在睡懒觉呢?乡下的爷爷奶奶是否围坐在温暖的火炉旁乐呵呵地在感叹“瑞雪兆丰年”呢……

不知不觉地我已经走进了校园,撒欢的同学们在滚雪球、打雪仗、堆雪人……玩得不亦乐乎。

我们的小手虽然都被冻得通红,心里却是暖融融的,大家都沉浸在玩雪赏雪的快乐中!

掉牙记

市中区实验小学三(3)班 小记者 孙梓恒 辅导老师 孙晓凤

今天中午放学的时候,我坐在圆椅上等妈妈,因为没意思,所以就想摸一摸我的那颗牙掉了吗?这一摸不要紧,当真把我吓了一跳,那颗牙居然快掉了,感觉一

拔就会掉了,可是我不敢拔。

回到家我给爸爸妈妈爷爷奶奶看了我的牙,妈妈说:“你用手一拔就掉了,不痛的。”爸爸也说:“是

呀,早拔早完事。”我终于有了勇气,谁知我一碰、一摸,咦,我的牙呢?原来牙掉到我的嘴里了呀,牙终于掉下来了,我真是太高兴了。

三十年后

峰城区实验小学三(8)班 小记者 陈梓彤 辅导老师 孙美玲

三十年后,我已经是世界著名的科学家了。这时,科学技术已经十分发达。但是,人们对宇宙中的星球没有一点兴趣。没办法,只有我来为大家敲开科技的大门。

我开始着手研究一种让恐龙复活的机器,好让恐龙重新回到地球。我还好奇月球上有没有外星人。为了这

件事,我花了七七四十九天才研究出一种飞行器,它时速可达两千万千米每小时呢!我坐上它,0.1秒就到了月球。刚落到地下,就不能呼吸了,原来我没带氧气。我立马飞回地球,拿了一件太空专用服,然后又一个箭步飞到了月球。正想到月球里面的世界时,突然想到:要怎么去呢?我撞破了脑袋,

也没想到解决的方法。准备打道回府。外星人却在这时来了。他们嘲讽地说:“你们人类的科学技术也太落后了!”我问了一下外星人的故乡,大吃一惊。原来,他们住在整个太阳系,飞船一小时可飞行两千亿千米每小时。我相信,通过我的努力,我们人类的技术一定会比外星人发达的。

大战黄鼠狼

山亭区实验小学二(1)班 小记者 姚一鸣 辅导老师 姚付民

早就听说奶奶家的鸡屡遭黄鼠狼的魔爪,只要一提到“黄鼠狼”这三个字,我就恨不得把它“大卸八块”。挡不住我的一再“死磨烂打”,妈妈终于“破天荒”的同意这个周末带我去奶奶家住一个晚上。哼!可恶的黄鼠狼,有我姚一鸣大王在,有你的好看,你就等着瞧吧!

盼星星,盼月亮终于盼到了我大显身手的周末了!到了奶奶家,我就迫不及待地直奔鸡窝,哎!剩下的几只奄奄一息的鸡可真可怜呀!它们像是抓住了最后一根救命稻草一样,围着我一通乱叫,好像在说:“小主人,快来救救我们吧!”看着这几只“大命”的小鸡,我的眼泪都快出来了。“爷爷,爷爷,可恶的黄鼠狼什么时候出来?”我连蹦带喊地问。爷

爷说:“黄鼠狼可是个聪明的小坏蛋,他要等咱们家里的人都睡着了才出来作案呢。”我连忙进屋搬了把椅子,对着大山坐下了,大人们都笑了起来,我心里暗自想:等我姚一鸣大王捉到那只可恶的黄鼠狼,你们就该对我刮目相看了。等呀等呀,太阳已经到了西山,夜幕终于悄悄降临了,可还是没等到可恶的黄鼠狼出现,却等到了我的眼皮在打架,迷迷糊糊的我终于被妈妈抱到了床上。

“抓住它,抓住它。”“左边,左边。”“快点,别让它跑了。”……睡梦中的我被惊醒了,一骨碌儿从床上爬了起来,跑到院子里一看,灯火通明,可真热闹!全家人乱作一团,爸爸和奶奶一边喊着:“捉黄鼠狼。”一边拿着扫把左奔右跑,看到这一番景象,

原来的大王早已吓出了一身的冷汗:“呀!好可怕的黄鼠狼真来偷鸡了。”想到这里,又怕大家笑话,我只好壮了壮胆子,从地上捡了一根小棍儿,小心翼翼地走近这只又恨又怕的黄鼠狼,谁知黄鼠狼“吱溜”一声敏捷地窜到了另一边,还朝我回了回头,好像故意向我炫耀,并且身上发出一股很臭的气味,把我熏得差点吐了出来,就这样轻易地逃过了我的进攻。正当大家束手无策的时候,只见爷爷像一个大将军一样,手里挥舞着一个大网兜趁黄鼠狼不注意,来了个“瓮中捉鳖”,可恶的黄鼠狼只好乖乖地束手就擒,成了爷爷手中的俘虏了,剩下的鸡窝里终于又逃过了一劫,鸡窝里又恢复了往日的平静。

五彩画板



百合花

山亭区实验小学四(6)班
小记者 刘叔瑜 辅导老师 杜相奎



共产主义接班人

市中区逸夫小学五(2)班
小记者 沈大壮 辅导老师 皇甫涛



快乐时光

台儿庄区实验小学五(3)班
小记者 羊雯雯 辅导老师 郭敏



环“宝”第一

市中区实验小学二(4)班
小记者 汪峻宇 辅导老师 李志雯



戏

山亭区实验小学六(1)班
小记者 徐小涵 辅导老师 李庆勤